

眉县:

## 77户企业复工复产

本报讯 叉车穿梭、机器轰鸣,工人们戴口罩在生产线上紧张有序地忙碌着。2月22日,笔者在眉县首善汽车配件制造产业园宝鸡鑫龙汽车零部件公司生产车间里看到,三条生产线已复工复产。据了解,截至目前,眉县已有57户工业企业复工复产,复工率64.8%;20户农业产业化龙头企业复工,复工率62.5%。

为全力保障疫情防控期间企业复工复产各项工作,眉县34名县级领导、88名科级领导分别包抓88户规模以上工业企业,明确任务要求,下沉企业指导防控疫情的同时,积极服务做好复工复产。各镇街、园区按照属地管理责任,严格复工复产审核,督促企业不折不扣落实防控方案,将企业复工和疫情防控工作同安排、同落

实、同检查,精准施策,落实服务保障、人员管控和监督监管机制,当好企业复工复产的“指导员、监督员、服务员”,帮助企业复工复产促发展。同时,县发改、住建、供电等部门对生产要素供需状况实行动态监测,主动对接联系企业,协调解决企业困难,全力做好煤油电气运等保障工作,为企业复工复产创造条件。(张轩)

陕西宝成公司:

## 提前3天完成口罩机皮辊研制任务



日前,陕西宝成航空仪表有限责任公司全面复工。复工第一周,提前3天按图纸要求完成了集团公司下达的口罩机皮辊紧急研制任务。

该公司在全力抓好疫情防控的同时,科学安排,确保疫情防控和紧急科研生产任务两不误,党员发挥模范带头作用,最终提前3天完成任务,顺利交付。

截至2月20日,宝成公司已有2060名员工返回工作岗位,复工率达到87.9%。为了保障复工人员的身体健康,使复工复产顺利推进,他们实行错峰上班,佩戴口罩,检测体温,分开就餐,并对厂区每天定时喷洒消毒。田艺摄

太白:

## 6家企业陆续复产

本报讯 日前,陕西太白金矿有限责任公司、陕西太白山制药有限责任公司、太白安泰天龙钨钼科技有限公司等6家企业已陆续恢复生产。

据了解,陕西太白山制药有限责任公司是一个以中药材提取加工为主的民营高科技制药企业,现有原料加工车间5个,年产值4000万元左右。公司现有员工58人,

除6名县域外员工,其余员工均已到岗。为了做好复工准备,从1月30日起,公司每天让员工在工作群上报健康信息,对全体员工进行疫情防控知识宣传教育,近期经县防疫指挥部对复工准备工作验收同意后,公司员工分批分次有序上班。每天进入工作岗位前,由专人对上班员工进行消毒和健康监测,每天三次对办公室、车间、食堂、走廊、

卫生间等所有公共场合喷洒消毒,员工就餐分次有序进行,最大限度减少人员聚集接触。在太白安泰天龙钨钼科技有限公司,笔者看到,该公司员工佩戴着口罩,正在有条不紊地生产作业,许多加工好的产品正装箱待发。这家公司位于太白县经济园区,现有职工96人,年产值1.5亿元,是全球最大的稀土复合钨电极制造基地。公司总经理吕向说:“公司根据省市关于工业企业疫情防控工作安排,严格落实‘六个到位’的要求,已于2月15日分批次复工,目前粉末车间、制氢车间的生产线全部运行,在做好安全防护的情况下,近期其他生产线也将全部恢复生产。”(王振华)



麟游:

开通返岗直通车  
群众复工有保障

本报讯 日前,麟游40名外出务工人员戴着口罩,在工作人员引导下,登上直达宝鸡南站的定制专车,踏上返岗之路。这是麟游县开出的首趟务工人员返岗直通车(见左图)。

“长途汽车还没有恢复运营,我们自己出去比较困难,这次统一外出不但方

便,健康也有保障。”麟游县九成宫镇桑树塬村村民魏启辉说,他一直在南京务工,原计划农历正月初五返岗,受疫情影响无法外出,县上组织集中劳务输出解决了他的出行问题。

随着企业陆续复工复产,外出务工的群众增多。为做好劳务输出工作,保障务工人员安全返城返岗,麟游县积极开展摸排统计,按照统一人员、统一调度、统一检测、统一外出的原则,开辟“绿色通道”,给每位外出务工人员发放了口罩、体温计、消毒湿巾和就业创业政策指南,为他们外出提供便利。(郑晔 刘晓兵)

市口腔医院两名支援武汉医护人员——

## 抗疫一线递交入党申请书



市口腔医院送两名医护人员出征武汉

“经过一天的规范培训,明天我就要正式开始救治患者了。虽然这份工作有它的危险性,但我愿意为党的事业奋斗终身,在关键时刻献出自己的生命。我郑重地向党组织提出申请,志愿加入中国共产党……”

张菊侠是内二科的一名医生,她直率、爽朗,乐于助人,对待病人既耐心又细致。她的婆婆和爱人都是医务工作者,也都是老党员。疫情发生后,退休在家的婆婆成了一名志愿者,爱人一直坚

守在工作岗位。杨耀花是市口腔医院内二科的护士长,她工作认真负责,配液体、输液、铺床等工作一丝不苟,在科室处处以身作则,脏活、累活抢着干。

省、市卫健委支援湖北疫区医疗工作的通知下发后,市口腔医院医护人员踊跃报名,共有46名医护人员上交了请战书,申请去武汉抗疫一线参加救治工作。张菊侠和杨耀花就是其中两名。凭借精湛的业务能力、丰富的临床经验和过硬的工作作风,两人通过了医院的严格筛选。目前,她们已通过培训,开始参加救治工作。

“我们努力工作就是为了大家能早日取下口罩轻松地呼吸,在春暖花开时沐浴阳光。”杨耀花介绍,她们想要入党,缘自抗击疫情中的所见所闻。疫情发生后,身边的共产党员纷纷第一时间响应号召,不讲条件、不怕危险,冲在抗疫一线。党员们的言行让她们深受触动,于是毅然写下并递交了入党申请书。(鲁淑娟)



市区大型集贸市场:

## 安全有序恢复经营 种类多样货品齐全

本报讯 2月21日,笔者走访市区人民街综合市场、水果批发市场及名流海鲜市场了解到,三家保障居民基本生活的大型集贸市场在做好疫情防控的同时,有序恢复经营,市场内货品供应充足。

当天,笔者在市区人民街综合市场看到,在市场门口醒目处有进入市场必须佩戴口罩的标识牌,负责值守的工作人员对进入

市场的人逐一进行体温测量。据人民街综合市场管理人员介绍,目前市场内已有60%的商户恢复经营,活禽区域仍然暂停营业。他们对进入市场经营的商户每天测量体温,并定时对市场内环境进行严格消毒。笔者在水果批发市场看到,装卸水果的货车络绎不绝。水果批发市场负责人介绍,目前除少数外地商户关门停业

外,本地商户均正常营业。随着物流恢复,部分外地水果也正常发往我市。目前,市场日购进水果量86吨左右,能保障市民需求。笔者在采访中了解到,针对今年水果价格和销售量双降低的实际情况,市水果批发市场将根据各商户损失情况给予2000元至8000元不等的补偿。

随后,笔者从市区名流海鲜市场获悉,目前市场经营时间为上午9时至12时,已有30%的商户恢复营业(见上图)。为确保市场安全有序恢复经营,市场管理部门提前着手,对市场内所有经营户建立健康档案,实行体温日报制,每日对市场内外进行消毒,并对进入市场人员实行登记,保障前往市场购物群众的安全。(毛露)

本周天气:

## 晴间多云为主 周四或有降水

本报讯 上周末,我市天气以多云转晴为主,气温有所上升。据市气象台预报,本周我市天气以晴间多云为主,受冷空气影响,气温略有下降。2月27日或有大雨。

昨日,我市天气晴转多云,昼夜温差大,川康区最高气温15.8℃,最低气温-1℃,南北山区最高气温13℃,最低气温-6℃。据市气象台预报,本周我市天气以晴间多云为主。2月24日,我市天气多云到晴,气温持续升高,川康区最高气温20℃左

右,南北山区最高气温15℃左右。2月26日到27日受冷空气影响,我市气温略有下降。2月27日或有大雨,当天川康区最高气温6℃左右,南北山区最高气温4℃左右。从2月28日开始,我市天气逐渐好转,天气以多云为主,川康区气温3℃至10℃,南北山区气温-2℃至8℃。

市气象专家提醒市民,近期气温落差大,市民要关注天气,注意保暖,以防感冒,外出要做好自身防护,戴口罩、勤洗手、少聚集。(谢克强 韩洁)

市中医医院邀请心理咨询师——

## 为驰援武汉医护人员减压

近日,市中医医院邀请国家二级心理咨询师吕亚妮,通过电话连线的方式,为该院驰援武汉的医护人员李军和张亚娜,进行了“线上”心理疏导。

新冠肺炎疫情发生以来,广大医务人员一直奋战在疫情防控一线,夜以继日投入诊疗,除了体力透支之外,目睹他人的疾病痛苦后,错愕、挫折感也可能爆发。因此,市中医医院特邀国家二级心理咨询师吕亚妮,对该院驰援武汉的医护人员进行心理疏导。

“亚娜,最近在武汉的工作和生活怎么样……”接通电话,吕亚妮和张亚娜聊起了日常。张亚娜说:“在重症病区的这几天,很怕自己会

辜负患者的信任,会焦虑甚至睡不着觉。”在吕亚妮一番开导后,张亚娜说轻松了很多,她也表示要调整好心态,照顾好病人,会和大家一起加油,战胜疫情。

连线中,李军的态度积极乐观,他说:“病人情况比较稳定,也有不少患者出院了,我感觉很有信心……”

吕亚妮告诉笔者:“交流中,我发现两位医护人员的情况要比想象中好很多,但为了让他们把积蓄在内心的那些担心、焦虑的情绪通过语言表达出来,我就有意识地去引导他们从家庭关系或其他方面寻求精神支撑,缓解自己的压力。希望他们调整好心态,早日凯旋。”(孙晓梅 王蕊)

## 分之道网校

2月29日前新学员注册  
赠送一个月网课



将课本制作成动画视频  
小学一年级至高中三年级  
各科目课程应有尽有  
知识记得牢 轻松孩子 解放家长

咨询电话: 17719620606



免费上网课请扫我!